
CM.271.2.2017 Nieporęt, 31 sierpnia 2017 r. 
 

Wg rozdzielnika – wykonawcy 
uczestnicy postępowania 

 
dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego p.n. 
„Zakup oprogramowania, licencji, aplikacji oraz sprzętu komputerowego w ramach projektu E-
zdrowie dla Mazowsza”. 
 

Wyjaśnienie treści SIWZ 
Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych 
(Dz.  U. z 2017 r. poz. 1579) wyjaśnia i zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w 
przetargu nieograniczonym pn. „Zakup oprogramowania, licencji, aplikacji oraz sprzętu 
komputerowego w ramach projektu E-zdrowie dla Mazowsza” w następujący sposób:  
 
 

1. Pytanie: 
W kontekście Pytania 1 i udzielonej  przez Zamawiającego odpowiedzi czy Zamawiający rezygnuje z wymogu 
dostarczenia 10 szt. komputerów stacjonarnych na rzecz dodatkowych 10 szt. laptopów (komputerów przenośnych)? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie rezygnuje z dostarczenia 10 szt. komputerów stacjonarnych na rzecz dodatkowych 10 szt. laptopów. 
W dalszej części SIWZ Zamawiający opisuje szczegółowo parametry sprzętu - Załącznik nr 3 – Wymagania 
techniczne sprzęt 

2. Pytanie: 
W kontekście Pytania 34 czy Aparat EKG BTL 08MT 8080 ma kolorowy wyświetlacz czy czarno-biały? 
Odpowiedź: 
Aparat EKG BTL 08MT 8080 ma czarno-biały wyświetlacz. 

3. Pytanie: 
W kontekście Pytania 16 i udzielonej  przez Zamawiającego odpowiedzi o treści poniżej: 
„Zmawiający rezygnuje w całości z wymagań w Załączniku Nr 3 - Opis przedmiotu zamówienia Wymagania systemu 
informatycznego wspomagającego działalność - system HIS (część biała) - zintegrowany system przepływu 
informacji” 
 
Zgodnie z udzieloną odpowiedzią, Wykonawca rozumie, że Zamawiający rezygnuje w całości  z następujących 
funkcjonalności: 
Wymagania systemu informatycznego wspomagającego działalność - system HIS (część biała) - zintegrowany system 
przepływu informacji - 51 
Wymagania globalne dla HIS -  51 
Wymagania dotyczące systemu Bazy Danych - 55 
Moduł Administrator (część HIS) - 56 
Moduł rejestracji do przychodni - 58 
Moduł gabinet - 60 
Moduł Zleceń Medycznych - 62 
Moduł Rehabilitacji/Fizjoterapii - 64 
Moduł Statystyka Medyczna -  65 
Moduł Rozliczenia NFZ (zawiera moduły: obsługa kolejek oczekujących oraz gruper JGP) - 66 
 
Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający rezygnuje z wymagań opisanych powyżej, co wynika jednoznacznie z 
udzielonej odpowiedzi w pytaniu 16? 
Odpowiedź: 
Zamawiający zgodnie z udzieloną odpowiedzią zrezygnował w całości jedynie z następujących modułów: 
 Wymagania systemu informatycznego wspomagającego działalność - system HIS (część biała) - zintegrowany 

system przepływu informacji, 



 Wymagania globalne dla HIS, 
 Moduł Administrator (część HIS), 
z pozostałych wskazanych modułów Zamawiający nie rezygnuje w całości, a jedynie we wskazanym zakresie. 
 

4. Pytanie: 
Gwarancja pozytywnej certyfikacji 
 
W treści SIWZ napisali Państwo, że: „Gwarancja pozytywnej certyfikacji 
Wykonawca udziela Zamawiającemu pisemnej gwarancji na pozytywne przejście procesu certyfikacji za pierwszym 
razem o następującej treści: Wykonawca udziela Zamawiającemu gwarancji, która obejmuje pozytywne przejście 
procesu certyfikacji systemu w jednostce certyfikującej wskazanej przez Zamawiającego w zakresie wskazanych 
norm. W przypadku, gdy Zamawiający, mimo zastosowania się do pisemnych zaleceń zawartych ze strony 
Wykonawcy, nie przejdzie pomyślnie procesu certyfikacji w w/w jednostce certyfikującej, Wykonawca zobowiązuje 
się do pokrycia kosztów powtórnego procesu certyfikacji w jednostce certyfikującej w tym samym zakresie Systemu.” 
 
Co biorąc pod uwagę wymogi związane z procesem certyfikacyjnym (minimalny okres to 6 miesięcy od wdrożenia 
systemu) dotyczące okresu utrzymania poziomu gotowości do certyfikacji  instytucji certyfikowanej, Wykonawca nie 
ma możliwości udzielenia gwarancji pozytywnego przejścia takiego procesu. Wykonawca bowiem odpowiada za 
wykonanie usługi polegającej na wykonaniu powierzonych prac na dzień zakończenia projektu. Natomiast zapisy 
obligują, że Wykonawca weźmie odpowiedzialność za okres 6 miesięcy po wdrożeniu – czyli za okres w którym nie 
ma już wpływu na zmiany czy funkcjonowanie Państwa instytucji. 
 
Wobec tego proponujemy usunąć ten zapis lub zmienić go na: 
 
„Wykonawca udziela Zamawiającemu pisemnej gwarancji na poprawność opracowanej dokumentacji, procedur i 
zaakceptowania ich przez jednostkę certyfikującą za pierwszym w procesie certyfikacji o następującej treści: 
Wykonawca udziela Zamawiającemu gwarancji, która obejmuje pozytywną akceptację opracowanej dokumentacji i 
procedur przygotowanych w trakcie realizacji Zamówienia.„ 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie zgadza się na taki zapis. 
 

5. Pytanie: 
W odpowiedzi na pytania zawarli Państwo, że wymagają 10 laptopów i 10 laptopów. 
 
Wydaje się nam, że powinno być 10 laptopów i 10 komputerów PC – zgodnie z zapisami w SIWZ 
Odpowiedź: 
Zamawiający potwierdza, że zapis powinien zawierać 10 laptopów i 10 komputerów. 

6. Pytanie: 
Chcielibyśmy naocznie zapoznać się z modelami urządzeń medycznych jakie Państwo podali celem dokładnej 
weryfikacji kosztów integracji. 
Kiedy moglibyśmy odwiedzić Państwa w tym celu? 
Odpowiedź: 
Codziennie w godzinach pracy Zamawiającego. 
 
 
 
 


